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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Hướng dẫn giải sách bài tập Toán lớp 6 tập 2 bài 11: Tính chất cơ bản của phép nhân phân số kèm công thức và lời giải chi tiết cho từng bài tập giúp các em học sinh ôn tập các dạng bài xoay quanh chương 3: Phân số. Sau đây mời các em tham khảo lời giải chi tiết

1.Giải câu 1 bài 11 SBT Toán lớp 6 tập 2

Tính nhanh các giá trị của biểu thức sau
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Lời giải
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2.Giải câu 2 bài 11 Toán lớp 6 tập 2 SBT

Áp dụng các tính chất của phép nhân phân số để tính nhanh:
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Lời giải:
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3.Giải câu 3 bài 11 Toán lớp 6 SBT tập 2

Lúc 6 giờ 50 phút bạn Việt đi xe đạp từ A đến B với vận tốc 15km/h. Lúc 7 giờ 10 phút ban Nam đi xe đạp từ B để đến A với vận tốc 12km/h. Hai bạn gặp nhau ở C lúc 7 giờ 30 phút. Tính quãng đường AB?

Lời giải:

Số giờ bạn Việt đã đi: 7h30ph – 6h50ph = 40 phút = 2/3 giờ

Số giờ bạn Nam đã đi : 7h30ph – 7h10ph = 20 phút = 1/3 giờ

Độ dài đoạn đường bạn Việt đi: 15. 2/3 = 10 km

Độ dài đoạn đường bạn Nam đi: 12. 1/3 = 4 km

Độ dài đoạn đường AB là: 10 + 4 = 14 (km)

4.Giải câu 4 bài 11 SBT Toán 6 tập 2

Khi giặt, vải bị co đi 1/16 theo chiều dài, và 1/18 theo chiều rộng. Hỏi phải mua bao nhiêu mét vải khổ 80cm để sau khi giặt có 17m2?

Lời giải:

Theo đề bài, 1m vải theo chiều dài sau khi giặt còn lại: 15/16 m

Như vậy, 80 cm = 8/10 m chiều rộng sau khi giặt còn lại là: [image: image5.png]17
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Tấm vải có chiều dài 1m, chiều rộng 8/10 m sau khi giặt có diện tích: [image: image6.png]15 17 8 _17
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Vậy để có được 17m2 vải với khổ rộng 80cm khi giặt thì ta phải mua 24 m vải loại đó

5.Giải câu 5 bài 11 Toán 6 tập 2 SBT

Tính các giá trị của biểu thức
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Lời giải:
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6.Giải câu 6 bài 11 Toán 6 SBT tập 2

Tính nhanh
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Lời giải:
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